

Bibliotecilor. La Deva, evenimentul ajunge anul acesta la cea de-a VI-a ediție și este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara- Deva. Astfel, Biblioteca își va deschide porțile pentru oaspeții ei în ziua de 1 octombrie, de la ora 18:00. Primul moment artistic este comedia muzicală pentru copii, intitulată „Bunica și extraterestrul”, creația actrițelor Isabela și Mara Hașa din Deva, piesă scrisă special pentru „Noaptea Bibliotecilor” și pusă în scenă în premieră, cu ocazia acestui eveniment. După momentele pentru copii, Face Painting și Clown Party, care vor spori buna dispoziție, urmează întâlnirea cu artistul Nicu Alifantis. Recitalul intitulat „Madame Mon Amour” va cuprinde unele dintre cele mai cunoscute cântece

ale artistului, cântece pe versurile unor mari poeți precum Tudor Arghezi, Nichita Stănescu, Nina Cassian, George Târnea, Adrian Păunescu etc. După tradiționalul foc de artificii, urmează vizitarea secțiilor, birourilor și depozitelor Bibliotecii sub îndrumarea unui ghid. Începând cu ora 22:30 și până dimineața la ora 02:00, vor rula filme istorice din fondul Bibliotecii, proiecțiile având loc în curtea instituției și la Sala de Lectură. Potrivit reprezentanților instituției, nu vor fi uitați nici cititorii care nu au returnat cărțile împrumutate la timp. Aceștia vor beneficia de „Noaptea iertării” și vor putea să înapoieze cărțile fără niciun fel de penalizare, iar cei care vor dori să se înscrie la Bibliotecă o vor putea face gratuit. Noaptea Bibliotecilor va fi marcată și la Hunedoara. Evenimentul va avea loc sâmbătă și duminică, iar din program nu vor lipsi muzica, dansul, magia, filmele, jocurile de grup

și expozițiile de carte, dar și un concert de muzică medievală susținut de Grupul Huniadi Cantores. Evenimentul va avea loc la sediul Bibliotecii Municipale din Hunedoara, cu începere de la ora 18:00.

## „Târg de bunătăți românești” la Deva

Temp de trei zile, Deva se transformă în destinația iubitorilor de bunătăți românești. Începând de astăzi și până duminică (30 septembrie - 2 octombrie), Kaufland România invită locuitorii orașului Deva la primul „Târg de bunătăți românești”, organizat în parcarea magazinului său din strada Calea Zarandului nr. 67. Cea dintâi ediție a evenimentului în Deva face parte din inițiativa amplă a Kaufland de a susține producătorii români și din pasiune pentru

savoarea și prospețimea produselor autohtone. Târgul din Deva va fi deschis în intervalul orar 09:00 - 19:00, iar iubitorii de produse românești

sunt așteptați să se bucure de preparate culinare tradiționale - de la carne și brânzeturi până la dulciuri de casă, plăcinte pădurenești, must și alte băuturi proaspete, toate 100% românești. Amenajat în 15 căsuțe de poveste, „Târgul de bunătăți românești” își va aștepta oaspeții cu o gamă largă și variată de produse autohtone de la peste 50 de producători români, fermieri și flăuritori de produse cu specific românesc unicat. Vizitatorii vor putea găsi must, legume și fructe, sacuri de fructe proaspete, dulciuri de casă, preparate după tradițiile românești (turtă dulce, prăjituri de casă, plăcinte pădurenești), arne și preparate tradiționale (cârnați, specialități), lactate proaspete (brânzeturi, cașcaval), produse de panificație, ulei presat la rece, miere și produse apicole, plante medicinale.



## Noaptea Bibliotecilor, la Deva și Hunedoara

Muzică, dans, magie, filme, jocuri de grup și expoziții de carte. Face Painting și Clown Party sunt doar câteva dintre activitățile care îi așteaptă pe hunedorenii care vor trece pragul Bibliotecilor din Deva și Hunedoara în acest weekend. Manifestările fac parte din cadrul evenimentului Noaptea